## プレスリリース



## Carbon Neutral Challenge ~生物名様性を守ろう~

令和6年3月15日 環境エネルギー部

報道関係者各位

令和5年度第2回やまがた緑環境税評価・検証委員会を開催します

県では、平成19年度から「やまがた緑環境税」を導入し、荒廃のおそれのある森林の整備や県民みんなで支える森づくりを進めています。また、「やまがた緑環境税」を活用した事業を適正かつ効果的に進めるため、「やまがた緑環境税評価・検証委員会」を設置し、施策等の制度の点検や、事業の評価検証等を行っています。

このたび、下記のとおり今年度第2回目の委員会を開催しますので、当日の取材についてよろしくお願いします。

記

- **1** 日 時 令和6年3月22日(金)午後1時30分から午後3時30分まで
- **2 場 所** 山形県自治会館 401 会議室(山形市松波 4 -1-15)
- 3 内容
  - ① 令和5年度やまがた緑環境税活用事業の実施状況について
  - ② やまがた緑環境税基金の積立状況について
  - ③ 令和6年度やまがた緑環境税活用事業の概要について
  - ④ 令和6年度山形県みどり豊かな森林環境づくり推進事業の審査結果について
  - ⑤ やまがた緑環境税活用事業に関する市町村意向調査の状況について



【問合せ先】

環境エネルギー部みどり自然課 課長補佐(みどり県民活動推進担当)伊藤 TEL:023-630-2207

【報道監】

環境エネルギー部次長 荒木